, Вечерний Новосибирси



АРТИСТЫ РАПОРТУЮТ СЪЕЗДУ

ТЕАТР оперы и балета че-1 рез месяц закрывает сезон. Для зрителей Новосибирска июнь обвещает быть особению иитересным.

А в июле театр широко развернет свою работу в городах и селах Новосибирской области.

Вот что об этом рассказывает дирентор Новосибирского театра оперы и балета С. В. ЗЕЛЬМА-НОВ.

— В этом году театр заканчивает сезон второго мюля, и уже через два дня оперный коллентив выезжает на гастроли в Кузбасс. А еще раньше, 27 июня, балетная труппа театра направляется на гастроли в Томск.

В течение месяца мы понажем наши лучшие спентанли в Немерове, Сталинске, Пронопьевске, Томске.

Впереди большая и напряженная работа. Ведь за июнь коллектив должен показать в промышленных центрах Кузнециого угольного бассейна и трудящимся Томска семъдесят слентанлей.

Эту работу мы посвящаем встрече XXII съезда Коммунистической партии Советсного Союза. Наряду с проведением спентак-

* Богатый июнь * По городам и селам родного края * В честь съезда партии * Здравствуйте, дорогие гости!

лей в городах края театр намерен а честь партийного съезда многов сделать в июне для культурного обслуживания труженинов нолхозов и совхозов Новосибирской области. В Мошновском, болотнинском, Тогучинском, Иснитимском и Маслянинском районах будет поназан монтам оперы «Русална»,

Commence of

Организуется большая концертная бригада солистов театра, которая даст десятни концертов в сельских клубах и на полевых станах.

Это увидят новосибирцы на сцене театра в июне Во-первых, — «Хованцину». За печеновь ставится у нас. В ней зрители впервые услышат в партии досифея участника международного конкурса молодых оперных левцов артиста нашего театра А. Левициного. В «Хованциние» кваступит артист Н. Логутенко. На-

ряду с народной артистной СССР Л. Мясниковой и заслуженной артистной РСФСР П. Ульяновой

Burnon



партию Марфы будет исполнять артистна Ю. Апальнова.

Балетный коллектив перед своим отъездом на гастроли помажет новую работу — балет Асафьева «Бахчисарайсний фонтан».

Ироме этого, сейчас завершается работа над новой постановной танцез «Вальпургиева ночь» в опере «Фауст».

В июне будет танже локазан вечер балетных отрывнов, Это третий ант из балета «Бахчисарайсний фонтан», «Шопениана» и «Вальпургиеза ночь» при участии народных артистон РСФСР Т. Зиминой, Л. Крупениной, заслуженного артиста РСФСР Г. Янсона и ведущих солистов Н. Аленсандровой, Ю. Гревцова, В. Аленсеевой, С. Савновой и других.

До закрытия сезода зрители вновь встретятся с уже известным новосибирцем чещесим певцом Андреем Кухарским. Он будет петь в «Риголетто», «Травиате» и «Евгении Онегине».

Готовясь достойно встретить или театр упорно работает над постановной новой оперы советского номпозитора Р. Щедрина «Не только любовь».

Б ольшим событием в нультурной жизни города явится творческий рапорт Государственного Академического большого театра Союза ССР. Колектив прославленного театра нашей страны, встречая XXII съезд КПСС, решил организовать свои творческие рапорты в ряде городов страны. В частности, на сцене Новосибирского театра в его спентаниях выступят в июне многие мастера Вольшого театра.

Народная артистка РСФСР Л. Масланнинова будет петь в «Фаусте» и «Евгении Онегине», народный артист РСФСР А. Огнивцев - в «Хованщине», «Фаусте» и «Севильском цирюльника». Наподный артист РСФСР В. Ивановсний выступит в «Пиновой даме» и «Нармен», заслуженная артистна РСФСР Н. Сонолова - в «Пиновой даме», заслуженные артисты РСФСР Н. Гусельнинова и М. Киселев — в «Севильском цирюльнике» и «Риголетто», солисты Большого театра Т. Соронина - в «Травиате» и Е. Белов - в «Евгении Онегине», «Фаусте».

В балетных спектанлях нашаго театра выступят заслуженные артисты РСФСР С. Звягина и В. Левашов й солисты М. Самохвалова, Р. Корельская, Е. Максимова, Б. Хохлов и В. Васильев. Они будут танцевать в балетах «Лебединое озеро» и «Каменный цветон».



Н. СОКОЛОВА.



в. ИВАНОВСКИЯ.



Н. ГУСЕЛЬНИКОВА,



А. ОГНИВЦЕВ.